

Пост-релиз

30 сентября 2025 года в ГБУ ЦППМСП Московского района в рамках районного педагогического совета «Пульс образования в Московском: вчера, сегодня, завтра» прошла секция «Создаем здоровую школу: педагогические инициативы здоровьесбережения» районного педагогического совета «Пульс образования в Московском: вчера, сегодня, завтра».

Секцию открыла директор ГБУ ЦППМСП Московского района Лариса Викторовна Шкапова, подчеркнув важность здоровьесозидающего направления в современной системе образования.

Мероприятие собрало специалистов Служб здоровья ОО Московского района для обмена опытом и определения векторов развития здоровьесберегающей образовательной среды Московского района.

В рамках семинара эксперты представили проекты Программы развития 2025-2030 гг.: «Здоровое настоящее и будущее».